Ein weiterer Schritt in der Markenhistorie – blaugelb wird zur Dachmarke

Stuttgart, Dezember 2024

Seit nunmehr 20 Jahren agiert die Eigenmarke blaugelb der Meesenburg Gruppe erfolgreich auf dem deutschen, aber auch dem internationalen, Markt und hat sich über die Jahre einen ehrlichen Ruf als Partner für Kunden und Lieferanten erarbeitet. Nach all dieser Zeit wird sich nun das ein oder andere rund um die Eigenmarke blaugelb ändern.
Als die Marke blaugelb vor 20 Jahren ihren Markeneintrag erhalten hat, konnte wohl noch keiner ahnen wohin die Reise gehen würde.  Ausgehend von einer reinen Handelsmarke entwickelte sich blaugelb hin zu einem Systemgeber mit wegweisenden Produkten in der Branche. Mit der Eröffnung unseres Fertigungszentrums “Made to Measure”, in dem derzeit weit über 6.000 Artikel maßgefertigt werden, ist blaugelb den nächsten Schritt gegangen.
Auch das Thema der Nachhaltigkeit, beschäftigt die Meesenburg Gruppe und im Speziellen auch blaugelb. Durch die vielen Produkte, die bereits heute für ein nachhaltiges Bauen zur Verfügung stehen, die verschiedensten Vorgaben seitens Institute und Ausschreibungen, sowie dem Wunsch etwas zu bewegen, wurde die neue Marke blaugelb nachhaltig als Botschaftermarke ins Leben gerufen. “Wichtig ist uns hierbei, dass es sich nicht um ein Produktlabel handelt, sondern wir mit der Marke direkt die Menschen erreichen wollen.” erklärt Wolf Speth, Head of Marketing blaugelb “Die Botschaftermarke blaugelb nachhaltig möchte die Menschen und die Branche für nachhaltige Themen sensibilisieren, erklärend zur Seite stehen und unterstützen sich im Nachhaltigkeitsdschungel zurecht zu finden.”
Mit der Einführung dieser neuen Marke unter dem Dach blaugelb ist der nun folgende Schritt eigentlich unausweichlich:
blaugelb wird zur Dachmarke und beheimatet künftig die Marken blaugelb - Die Kundenmarke, Made to Measure und die oben angesprochene Botschaftermarke blaugelb nachhaltig in ihrem Markenverbund.
So wird die neue Dachmarke ab sofort in der Außenwirkung präsent in den Vordergrund gerückt, so dass Marketingmaßnahmen der einzelnen Untermarken gebündelt werden können und die Zugehörigkeit auf den ersten Blick ersichtlich wird.
“Auch für uns ändert sich mit diesem Schritt vieles.” führt Wolf Speth weiter aus “Denn künftig können wir gezielter und noch klarer in die Kundenansprache gehen, können unser Portfolio besser darstellen und unseren Kunden auch mit der neugestalteten Webseite schneller und effektiver mit unseren Lösungen zur Seite stehen.”
Die neue Internetpräsenz von blaugelb ist wie gewohnt unter www.blaugelb.de erreichbar. 
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Über Meesenburg:
Die Meesenburg Gruppe ist führender Fachhändler und Servicepartner für Baubeschläge, Befestigungstechnik, Werkzeuge, Bauchemie und Sicherheitstechnik in Deutschland. Als kompetenter Partner der Fenster- und Außentürenindustrie, des Bauhandwerks, von Gebäudebetreibern sowie des Facility-Managements bieten wir unseren Kunden, neben einem breiten Produktsortiment und der eigenen Marken blaugelb und STROXX, umfangreiche Serviceleistungen an. Ob bei den Kunden vor Ort, über den Verkaufsaußendienst, den Telefonverkauf, online oder in unseren Fachmärkten, unter dem Motto „In der Region, für die Region“ überzeugen wir mit kompetenter Beratung, leistungsstarker Logistik und individuellen Lösungen – ausgerichtet auf den Nutzen und den Mehrwert unserer Partner. Unsere Firmentradition reicht bis in das Jahr 1758 zurück. Beständigkeit, Verlässlichkeit, Ehrlichkeit und langfristige, vertrauensvolle Partnerschaften sind wesentliche Bestandteile unseres Versprechens an unsere Kunden.
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